

文娱

限娱令的推出已经近半年时间,在这半年里,各大卫视虽然节目不断推陈出新,甚至喊出5000万征集节目创意的口号,但实际上,根据微博网友15日的爆料,各大卫视收视整体低迷,连卫视排名也重新洗牌:江苏卫视冲冠,湖南卫视居次,但央视收视却出人意料冲高。业内人士分析,卫视收视和排名的变化与限娱令的推出不无关系,同时也加大了节目创新的难度。



“限娱令”让收视排名重新洗牌

本报记者 任磊磊

湖南成第二 央视冲新高

据网友爆料,上半年卫视收视率榜单,湖南卫视收视严重下滑,冠军不保。根据近期的收视榜单排名,江苏卫视凭借《非诚勿扰》、《非常了得》、《一站到底》、《脱颖而出》等几个新旧节目收视率持续冲高,加之其经营多年的“幸福剧场”这几年开始走独播的套路,终于打败了常胜将军湖南卫视,成为收视第一。

湖南卫视今年一直表现疲弱,几乎没有新的综艺节目影响力有限,《天声一队》、《核武器》节目《芒果大直播》等都表现平平。最擅长的晚会节目《成人礼》,虽然口碑非常好,但反响一般。今年新开辟的“金芒果剧场”,意图抢占黄金档市场,但相比其他卫视经营多年的黄金档剧场,“金芒果”成了鸡肋。主打的晚十点金鹰独播剧场,收视都跌出了前三。卫视排名重新洗牌,但是整体收视却表现低迷。相比去年同期,今年的收视率和收视份额普遍下降了很多。

相比之下,央视旗下的频道,收视率都持续走高。据网友爆料,3月底以来,CCTV总体收视份额持续高位运行,连续六周超过30%。5月4日至10日,16个频道总收视份额达32.39%;综合频道份额保持7%高位,晚间《魅力·纪录》收视持续提升;综艺频道本周份额达3.21%,为近十三周以来最好成绩;新闻频道本周份额为2.52%,单天最高达3.46%,创频道今年收视新高。

限娱令下 卫视创新难度加大

卫视收视总体下滑的原因,与限娱令之下,节目创新难度加大关系很大。为了追求节目创意,倍感压力的贵州卫视甚至喊出悬赏5000万元向社会及业界招募晚间黄金档节目创意方案与制作团队,并称“若一线卫视王牌节目制作团队跳槽,我们奖励团队一千万”。据悉,从6月1日起,湖南卫视除两大王牌《快乐大本营》和《天天向上》照常录制外,所有栏目停摆,其它栏目都要创新待到7月份才恢复。

网友在微博上表示,限娱后,晚黄金时段卫视娱乐节目受到抑制,题材缩水、风格转型。各地卫视节目翻新、版面创新的出手力度轻重不一。一线卫视丢卒保车,节目部分创新;二、三线卫视或是定位摇摆,版面、节目全面出新,或是保守应对,非黄金时段试水娱乐节目。

卫视应开发 新的收视增长点

根据娱乐节目分布看,周末时段娱乐节目竞争激烈。虽然娱乐节目自主阵地逐渐后退,但因22:00后总体开机率的下降,所以导致卫视的整体收视份额没有明显提高。

“卫视太过依赖黄金档了。”某电视台资深人士告诉记者,每天的黄金档是各家卫视的必争之地,黄金档和次黄金档保住了,卫视的收视排名就



《非常了得》女嘉宾刘禹伶

有了保证,此前湖南卫视一直是这两个时间段的霸主,尤其是它开发的次黄金档金鹰独播剧场功不可没。自从广电总局限娱令推出之后,卫视的黄金档都受到了打击。加之广电总局要求每日6:00至24:00新闻类节目不得少于2小时;18:00-23:30必须有两档以上自办新闻类节目,每档新闻节目时间不得少于30分钟。这类节目一向不是地方卫视的专长,必然敌不过央视这样的大台,所以地方卫视在保证现有收视的基础上,应当开发新的收视增长点,寻求差异化竞争。”

癫痫病能彻底治好吗?

——揭开SOP手术祛根新疗法治疗癫痫病的奥秘

癫痫能完全治好吗?

在过去很长一段时间内,癫痫病一直是世界性难题病症之一,这是因为当时医学对癫痫病的治疗主要还停留在传统口服药物治疗。口服药物虽然控制或减少癫痫病的发作,但患者一停药,癫痫就会重新发作,这也就造成了许多患者尽管四处求医,但遭各种抗癫痫药物但始终无法对症,治疗不好。因此,传统口服药物治疗不是很好的根治办法。近几年,医学对癫痫病的研究有了重大突破,高科技手段癫痫治疗技术不断出现,

就目前医学水平而言,患者如果能够选择正规的癫痫病专科医院,在专业医生的指导下,选用先进的治疗方法,并且通过规范系统的治疗,多数患者完全可以治好。而那些病程持续几年,乃至几十年,长期依靠药物控制,一停药就复发,甚至阳刚期间还有复发,总治不好的患者,究其原因,主要是治疗方法不够先进,或是治疗过程不规范、不系统所致。

SOP手术祛根新疗法是怎样治好癫痫病的?

现代医学研究发现:癫痫病主要是由患者大脑神经元

过度兴奋所致。目前,医学界对癫痫病主要有两类治疗方法,一类是口服药物治疗,主要是控制癫痫发作;一类是手术治疗,主要是通过手术的方法,直接清除异常放电,从根本上治疗好了癫痫病。

济南中医癫痫病医院专家经过对癫痫治疗的观察,目前癫痫治疗效果显著,疗效显著,针对复发、复发、病程长,口服药物等传统治疗法总治不好的癫痫患者,采用SOP手术祛根新疗法从根本上治疗癫痫病。此疗法利用电脑三维数字化精确定位患者大脑异常放电部位、类型及原因,然后,通过人体精密立体系统,高精度手术直接清除异

常放电,异常放电没有了,癫痫从此不再发作。同时,配合中医中药,修复变异细胞并优化基因组合,使其后代不再有遗传倾向。

SOP手术祛根新疗法不开颅,无风险,治愈快,花费低,疗效显著。较单纯口服药物、外科开颅术等传统治疗法有较大突破,结束了癫痫病治疗本从根治疗风险大、花费高,多数患者只能依靠药物长期控制,甚至终生服药的历史,使多数患者能从根本上康复。

治疗癫痫病为什么一定要到癫痫病专科医院?

癫痫病的治疗有它的特

5月18日是“国际博物馆日” 山东博物馆推出系列活动

本报讯(记者 霍晓蕙

实习生 胡敬爱) 2012年5月18日是第36个“国际博物馆日”,也是山东博物馆新馆对外开放后,迎来的第二个“国际博物馆日”。

18日至20日,山东博物馆广场将有“炫彩山东省博”专刊免费发放。18日上午10:00,“爱上发现、爱上博物馆”——山东博物馆广场模拟考古馆正式启用。山东博物馆的考古馆是山东博物馆最具特色的展览,一直以来受到观众广泛的欢迎。此次省博大胆尝试,在考古成

果展结束的部分,做了一个模拟考古的现场,向孩子们传授考古的启蒙知识。这是国内首创在考古展厅内增设互动考古活动。

另外,“漫谈山东古陶瓷与日本萩烧”讲座将于5月18日下午2:00—4:00在该馆学术报告厅举行。“慧眼‘识宝’”——山东博物馆广场专家鉴定活动18日上午9:30—11:30在新馆广场举行。

山东博物馆联合济南市历下区文化局举办的“博物馆奇妙夜”广场活动也将于5月18日晚7:30—8:30举办。

《人狼大战》杀进五月档

本报讯(记者 倪自放)

由好莱坞硬汉老戏骨连姆·尼森主演的惊悚动作大片《人狼大战》,已定于5月18日登陆全国院线。

《人狼大战》由擅长动作场面的乔·卡纳汉执导,老戏骨连姆·尼森《辛德勒的名单》《飓风营救》《诸神之怒》《超级战舰》主演,好莱坞著名导演、制片人雷德利·斯科特和托尼·斯科特兄弟联手担任制片人,这是他们继《天龙特攻队》之后的再次合作。

该片改编自伊安·杰夫斯的短篇小说《鬼行者》。在石油接近耗尽,世界经济失序的那一天,美国征召了许多亡命徒和问题人员,前往寒冷的阿拉斯加极地,去勘探地球上硕果仅存的石油资源。然而在一次任务中,运送工人的飞机在极端气候下失事,幸存下来的几个男人发现自己原来很不幸,因为他们正好掉进了一个野狼群的领地,等待他们的将是无处不在的寒冷和狼牙利爪的寒光。

《金太狼的幸福生活》开播 宋丹丹首次出演丈母娘



本报讯 导演于淳执导,著名实力派演员宋丹丹、李小璐、范明、王雷、杜源等联袂主演的都市喜剧《金太狼的幸福生活》,5月22日即将登陆河南卫视。

《金太狼的幸福生活》是于淳和宋丹丹继《马文的战争》、《老牛家的战争》、《李春天的春天》之后的又一次合作。导演于淳将自己的这部新剧定义为“都市重喜剧”,宋丹丹也表示,这是她演过的最好玩、也是最好的一部喜剧。宋丹丹在剧中首次饰演了一个具有双重

性格、刀子嘴豆腐心的丈母娘,与行事自我的女儿和苛刻的亲家公擦出了不小的火花,其大胆、夸张、真实的表演,让大家忍俊不禁。

故事讲述了在报社当记的小米(李小璐饰)背着母亲王淑华(宋丹丹饰)偷出户口本儿和做妇产科大夫的北漂男孩金亮登记结了婚!当离婚多年的王淑华得知后,坚决不承认两人的关系。最后,在前夫的劝说下,在小米和金亮的强烈攻势下,王淑华无奈接受了现实。

(网媒)

济南中医癫痫病医院是济南唯一的癫痫病专科医院,以治疗为主,诚信为生命。自本月9日至30日,本院由多名专家为疑难癫痫病患者会诊,期间,检查费优惠30%,手术费优惠10%。本院实行首诊负责制,每位就诊患者由专业

医生单独问诊,确保治疗效果。咨询电话:0531-69980660/69980770 地址:济南市经十路25456号(经十路立交桥东100米路南,凯旋国际城西侧) 网址:jzdxyy.com